Wichtige Hinweise zur Behandlung bei
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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde. 
Wir bitten Sie folgende Informationen während ihrer Behandlung zu beachten:


Das sollten Sie zu Dauerhaften Haarentfernung mit Laser Licht wissen!
· Für die Dauerhafte Haarentfernung werden in der Regel mehrere Sitzungen benötigt.
· Obwohl innerhalb von 3 Wochen nach der Behandlung größtenteils die Haare ausfallen, wachsen davon bis zu 80% wieder nach, da nur die Haare in der Wachstumsphase dauerhaft entfernt werden. Daher werden mehrere Behandlungen zur endgültigen Haarentfernung benötigt!
· Rote, Blonde und grau-weiße Haare können zurzeit noch nicht dauerhaft entfernt werden.

Darauf sollte vor und während der gesamten Behandlung geachtet werden!
· Die zu behandelnden Areale sollten mindestens 2 Wochen vor der Erstbehandlung nicht gezupft, epiliert, mit Wachs oder Enthaarungsmittel (oder ähnliches) behandelt werden.
· Während der gesamten Behandlungsdauer dürfen die Behandlungsbereiche rasiert, aber nicht gezupft werden (Laut Prof. Heymann von der Universität Osnabrück beeinflusst rasieren das Wachstum der Haare nicht).
· Zum Behandlungstermin müssen die jeweiligen Körperareale idealerweise 6 bis 10 Stunden vor dem Termin rasiert werden.
· Bei der Behandlung dürfen auf den zu behandelnden Hautpartien keine Kosmetika aufgetragen sein (Make-Up, Deo, Creme etc.)
· Des weiteren dürfen vor der Behandlung keine chemischen oder sonstigen Peelings durchgeführt werden. Sollte die Erfolgt sein, ist dieses dem Fachpersonal mitzuteilen. Teilweise sind dann Behandlungspausen von bis 6 Monaten notwendig. 
· Grundsätzlich sollten während der gesamten Behandlungsdauer intensive Sonneneinstrahlungen, Solarien oder Selbstbräuner gemieden werden (oder dabei Sonnenschutzmittel mit LSF50 benutzen), weil stark gebräunte Haut nicht behandelt werden kann. Die letzte intensive Sonneneinstrahlung sollte mindestens einen Monat vor der Behandlung zurückliegen. 
· Nach einer Behandlung sollten betroffene Hautpartien eine Woche vor intensiver Sonnenbestrahlung geschützt werden. Für stark gebräunte Haut (unabhängig der Bräunungsursache) sind mindestens 3 Behandlungen mehr nötig. Durch die Bräune können Hautunverträglichkeiten entstehen, für die wir keinerlei Haftung übernehmen.
· Nach der Behandlung kann es an den behandelten Stellen zu Hautunverträglichkeiten und Hautirritationen kommen, wie z.B. Hyperpigmentierungen und Rötungen, welche in der Regel nach kurzer Zeit wieder abklingen.

Wann kann eine Behandlung nicht oder nur bedingt durchgeführt werden?
· Bei ansteckenden Krankheiten an den zu behandelnden stellen (wie z.B. Pilz, Herpes, usw.)
· Bei Hautkrebs (nur bei einer nicht Nachweisbarkeit der Krankheit von zwei Jahren kann die Behandlung durchgeführt werden).
· Bei Einnahme von blutgerinnungshemmenden Mitteln und Johanniskraut, sowie Antibiotika oder Kortison. Die Medikamente sind eine Woche vor Behandlungsbeginn abzusetzen (soweit das mit dem behandelnden Arzt abgeklärt ist).
· Kunden mit Pigmentstörungen, Neurodermitis, Schuppenflechte, Blutungsneigung, Herzschrittmachern, Epilepsie, Infektionskrankheiten, erhöhtem Blutzuckerspiegel (Diabetes) sollten nicht oder nur nach umfangreichen Tests und der Begutachtung durch einen Arzt behandelt werden.
· Bei Lichtkrankheiten muss der behandelnde Arzt befragt werden, gleiches gilt für die Einnahme von lichtsensibilisierenden Medikamenten, Kunden mit einer Neigung zu Sonnenallergie raten wir von einer Behandlung ab.
· Bei einer bestehenden Schwangerschaft können wir keine Behandlung durchführen. Die Behandlung kann i.d.R. 3 Monate nach der Entbindung fortgesetzt werden.
· Hautpartien mit Tätowierungen und Permanent-MakeUp können nicht behandelt werden.

Allgemeine Regeln:
· Sollten sich Veränderungen Ihres Gesundheitszustandes während des Behandlungszeitraumes ergeben, bitten wir Sie uns davon in Kenntnis zu setzen.
· Im Sinne eines optimalen Behandlungserfolges ist den Empfehlungen unseres Fachpersonals zu folgen.
· Wir sind ein Unternehmen, dass den Kunden höchstmögliche Zufriedenheit zu fairen Preisen anbietet. Um Ihnen das weiterhin gewährleisten zu können, sind wir auf die Einhaltung der Termine angewiesen. Falls Sie einen Termin nicht einhalten können, bitten wir Sie dies mindestens 48 Stunden vor dem Behandlungstermin mitzuteilen. Sollten Termine nicht rechtzeitig abgesagt werden, wird die Behandlungsdauer (Arbeitszeit) in Rechnung gestellt.

Einverständniserklärung:
· Um ein optimales Behandlungsergebnis zu erreichen, sollte unbedingt während der gesamten Behandlungsdauer den Anweisungen der Empfehlungen des Leman – Soul and Body Fachpersonals folge geleistet werden. Es ist mir bewusst, dass eine Nichteinhaltung der Empfehlungen den Behandlungserfolg beeinträchtigen kann. Ich bestätige, dass ich sämtliche Begriffe und Formulierungen der obigen Ausführung zur Behandlung vollständig gelesen und verstanden habe und damit einverstanden bin. Ich hatte die Gelegenheit, der mich beratenden Person jegliche Fragen zur vorgeschlagenen Behandlung zu stellen und diese wurden ausnahmslos und zu meiner Zufriedenheit beantwortet. Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB´s) und ggf. weitere schriftliche Vereinbarungen.
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